CoenuHeHus TpyOOIIPOBOJIOB ¢ pa3BaibIlOBKOM TpyObl. TpoitHuku mpoxoanbie. KoHCTpyKIus Crp. 1 u3 3

TOCYJIAPCTBEHHBIN CTAHJAAPT COIO3A CCP

COEJJMHEHUSA TPYBOIPOBO/IOB C PA3BAJILIIOBKOM TPYBbI

TPOMHUKHU IMTPOXOIHBIE

KOHCTPYKIUA

I'OCT 28941.21-91

TOCYAAPCTBEHHBIN CTAHJAPT COIO3A CCP

CoenuHenusi Tpy0oONpPoOBOI0B € Pa3BaJIbIOBKOM TPYObI
TPOMHWKHA IMPOXOJIHBIE

IrocCrt
Koncrpykuust 28941.21-91
Flare fittings. Reducing branch tees.
Construction

Jlata BBegenus 01.01.92

Hacrosmuii ctangapt pacnpocTpaHsIeTcsl Ha MPOXOTHBIC TPOWHUKH TSI COSTMHEHUH TPyOOTIPOBOJIOB C pa3BAILIIOBKOM TPYOBI C YoM KOHYyca 74°.
TpeGoBanus mi. 1; 3 SBASAIOTCS 0053aTeNbHBIMU, IPYTUE TPEOOBAHUS HACTOSIIETO CTAHIAPTA ABIISIOTCS PEKOMEHIYEMBIMHU.

1. KoHcTpykius u pa3Mepbl IPOXOAHBIX TPOWHUKOB JTOJDKHBI COOTBETCTBOBATh YKa3aHHBIM Ha YepTeKe U B TalOJHIIE.

2. 3HayeHne HOMUHAIBHOTO (YCIIOBHOTO) JABJIECHUS JUTsl IPOXOIHBIX TPOUHUKOB Tpyibl 2 - mo ['OCT 15763, npunoxenue 3.



CoenuHeHus TpyOOIIPOBOJIOB ¢ pa3BaibIlOBKOM TpyObl. TpoitHuku mpoxoanbie. KoHCTpyKIus

3. Texuunueckue TpebOBaHUs, IpUeMKa U MeTo bl uctnibiTanuii - mo OCT 15763.

R0 T T —— -

*
Pazmep s cripaBok.

1 - mIpUCOCTMHUTENFHBIN KOHEIl KOPITYCHOM JeTalli IO pa3BalbIloBKY TpyOsr mo [OCT 22525

ITpumedaHn ue. lllepoxoBaTocTs MNOBEPXHOCTH S HE HOPMUPYETCH.

P a3z mepsl, MM

%7

Ctp.2u3 3

I'pymnma DH* DN’ (D)) d D D, S L i(! 3 ! Macca 1000 wrr., kT
4 3 2,7 M10x1 9,2 ’; 13 24,5
6 4 4,0 M12x1,5 138 N 14 48,1
8 6 55 M14x1,5 ’ 26 15 53,1
10 8 7.5 M16x1,5 16,2 14 29 7 72,1
12 10 9,5 M18x1,5 19,6 17 32 110,9
5 (}‘5‘) 12 11,0 M22x1,5 21,9 19 34 19 165,8
18 15 14,0 M27x2 27,7 24 39 22 288,7
22 20 18,0 M30x2 31,2 27 45 23 353,8
28 25 24,0 M36x2 41,6 36 50 24 496,3
(34)
36 32 30,0 M45x2 473 41 58 ” 762,8
42 40) 36,0 M52x2 57,7 50 62 1400,0

D, - napyxubliit nuametp TpyOnr; DN (Dy) - YCIIOBHBIH ITpoxoA (HOMUHAIBHBIIN pa3smep).

IIpumMevanus:




CoenuHeHus TpyOOIIPOBOJIOB ¢ pa3BaibIlOBKOM TpyObl. TpoitHuku mpoxoanbie. KoHCTpyKIus

1. 3Ha‘IeHI/I$[, IMPUBCACHHLIC B CKO6KaX, HCIPEATIOYTUTEIIbHBI.
2. Macca yka3zaHa JyIsl CIIpaBOK.

[IpuMep ycnoBHOTO 0003HAaYeHHUs TpoiHUKa rpymibl 2 ¢ D, = 10 mm:

Tpotinuk 2-10-I'OCT 28941.21-91

NHOOPMALIMOHHBIE JTAHHBIE

1. PABPABOTAH U BHECEH TI'ocynapcrBennsiM Komuterom CCCP no ynpapjieHHI0 KauecTBOM NPOAYKIMH M CTaHAApTaM

PASPABOTYUKHU

b.B. MakcumoBckuii; I'.B. IloasikoB, kana. TexH. Hayk; FO.A. PemnukoB; C.A. MuxaiijioBa

Ctp.3u3 3

2. YTBEPXKJEH W BBEJIEH B JIEHCTBHUE Iloctanosaennem I'ocynapcrBennoro Komutera CCCP mo ynpaBieHHI0 KAa4ecTBOM NpPOAYKIHH H

cranaapram ot 21.03.91 Ne 304
3. BBEJEH BIIEPBBIE
4. Cpok npoBepkH - 1997 r., nepuoAM4HOCTH MPOBEPKH - 5 JieT
5. CCBIVIOYHBIE HOPMATUBHO-TEXHUYECKHUE JOKYMEHTDBI

O6o3nauenne HT /I, Ha KOTOPHIA naHa CCHUIKA

Howmep nyHkra

I'OCT 15763-91
I'OCT 22525-77

2;3
1




